

«Παρεμβαίνοντες...»



11χρονος Έλλην ο διάδοχος του Χώκινγκ... ... όχι όμως στην άθεϊα του...



Είναι μόλις 11 ετών και όλοι στις ΗΠΑ τον έχουν χρίσει «νέο Στήβεν Χώκινγκ».

Πρόκειται για τον μικρό Ουίλλιαμ-Βασίλη Μαΐλλη, υιό του ιερέως Πέτρου Μαΐλλη, με καταγωγή από την Κάλυμνο.

Αν και γεννήθηκε τον Οκτώβριο του 2006 στην Τάμπα Μπαϊή της Φλόριντα, πέτυχε κάτι **τό ανεπανάληπτο**: έγινε δεκτός από το Κολλέγιο Saint Petersburg στην Φλόριντα και την περασμένη εβδομάδα απέφοίτησε από αυτό και πλέον θα συνεχίσει σπουδές στο Πανεπιστήμιο της Νότιας Φλόριντα.

Το IQ του Ουίλλιαμ, βάσει της εκτίμησης του κοσμήτορα της Σχολής του είναι 200 και έχει φωτογραφική μνήμη· ό,τι διαβάζει, ό,τι δει και ακούσει το απομνημονεύει και είναι σε θέση να το αναλύσει και να το αναπαράγει», έπεσήμανε ο πατέρας του.

Παίζει βιντεοπαιχνίδια, παρακολουθεί τηλεόραση, διαβάζει βιβλία, παρακολουθεί ταινίες και κάθε Κυριακή πηγαίνει στον ορθόδοξο Ίερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης της Ελληνικής Κοινότητας.

Όταν ήταν **έπτα μηνών** έμαθε πρόσθεση και **πριν γίνει δύο χρονών** αφαίρεση, γνώριζε το αλφάβητο τριών γλωσσών **στα τρία του** και έναν χρόνο αργότερα διδάχθηκε άλγεβρα από τον μεγάλο αδελφό του. **Σ**ε ηλικία **τεσσάρων ετών** έμαθε να διαβάζει **έλληνα** και κάθε Κυριακή πήγαινε στην εκκλησία και μάλιστα διάβαζε τα Ευαγγέλια. **Ό**ταν ήταν **πέντε ετών** μέσα σε μια νύκτα διάβασε ένα βιβλίο γεωμετρίας 209 σελίδων και την επόμενη έλυσε περίπλοκα προβλήματα. **Τ**ην τριγωνομετρία την έμαθε μόνος του στον ύπολογιστή.

Έκανε τα πάντα να φαίνονται σαν παιχνίδια», είπε ο πατέρας του, ο οποίος ανήρτησε βίντεο στο YouTube, όπου ο μικρός Ουίλλιαμ λύνει εξισώσεις και εξηγεί γιατί ο Άρης είναι ένας νεκρός πλανήτης. **Έ**κεί πλέον στρέφει τον ενδιαφέρον του, στο διάστημα.

Τον επόμενο μήνα, μέσα στον Αύγουστο, θα αρχίσει σπουδές Φυσικής για να ασχοληθεί με την Αστροφυσική και να εργασθεί στην NASA.

Ό στόχος μου είναι να έχω πάρει το διδακτορικό μου μέχρι να κλείσω τα 18.

Θέλω να αποδείξω μέσω της έπιστήμης την ύπαρξη του Θεού για να μπορεί ο κόσμος να ξέρει την αλήθεια», είπε το έλληνόπουλο στα τοπικά ΜΜΕ.

Ό Έραμιστής
† ό Μητροπολίτης Κυπριανός

29.7.2018 εκ. ήμ.,

† Αγίου Μάρτυρος Καλλινίκου